

漳州市第二医院 在实践中开展党建 在党建中为人民服务

近期,漳州市第二医院“医心向党 精医为民”庆七一系列活动开展得有声有色:组织了首场“医疗健康夜市”志愿服务活动,举办了微党课宣讲竞赛并且同步直播,还举办了“医心向党 红歌嘹亮”歌咏比赛暨颁奖大会。

漳州市第二医院在实践中开展党建工作,在党建中为人民服务,他们通过下基层开展党建工作,通过在基层服务实践中提升党建水平,在中国共产党成立102周年之际提交了一份自己的答卷。

01 “医疗健康夜市”志愿服务活动走进夜市

近日,记者在漳州市龙海区石码后港古街的夜市上看到,这里多了一排新来的摊位,但他们不卖吃的,不卖喝的,而是把打包“健康”,免费送给每一位群众。

对这样的一条龙服务赞不绝口。

“你们什么时候还来?”有群众满怀期待地问。“下半年我们将持续组织开展此项活动,计划每个月一场,如果群众有更



多的需求,我们会酌情增加活动场次。”漳州市第二医院内科第一党支部书记洪斌告诉现场的群众。

6月22日晚,漳州市第二医院内科第一党支部率领呼吸与危重症医学科、骨科、心内科、消化内科、中医科等十几位医疗专家,走进后港古街,为群众提供面对面的免费咨询问诊服务。

医护人员放弃休息时间来到“医疗健康夜市”,不仅满足了部分白天工作繁忙患者的就医需求,还让夜间出来散步纳凉的群众能享受到便捷的优质健康服务。

“最近经常下雨,一下雨膝盖就开始疼,原本打算等端午假期让孩子带我去医院看看,没想到今天来散步就遇见了漳州市第二医院的专家,现场就为我作了详细的分析,并制定出治疗方案,这下省得我再跑医院了。”在后港古街散步的王大妈说。她对漳州市第二医院开展的这项活动非常认可。

“我经常血糖比较高,来测测血糖吧,白天要带孙子没时间跑医院。”来到医疗健康夜市测血糖的张阿伯说。“阿伯,您的血糖值偏高,我们那边有内科医生,您可以带着这个结果去咨询看看如何调整。”志愿者一边耐心解释,一边把张阿伯带到内分泌科黄医生边上问诊,张阿伯

记者看到,每位医疗专家的摊位前都非常“火爆”,前来咨询问诊的群众络绎不绝。在活动现场,漳州市第二医院不仅为群众免费提供咨询问诊服务,还现场发放了很多精美小药盒和健康宣传材料。

漳州市第二医院党委书记黄育苹告诉记者,医院不断创新医疗服务新模式,此次推出“医疗健康夜市”志愿服务系列活动,是医院进一步贯彻落实党的二十大精神,结合“我为群众办实事”相关要求,在解决群众急难愁盼问题方面采取的又一项务实之举。本次活动不仅提升了老百姓的就医体验,还通过面对面提供诊疗服务的方式,把优质医疗资源实实在在地沉到百姓身边,同时也提升医务人员为民服务的意识和服务能力,为助力“健康龙海”建设提供有力的专业支撑。

下一步,医院各党支部还将根据群众的需求,组织各类诊疗咨询、健康科普、急救知识培训等活动,让“医疗健康夜市”带动健康文化,有效提升龙海百姓的健康获得感。

02 举办微党课宣讲竞赛,同步直播普及党建文化

6月20日下午,漳州市第二医院举行“医心向党·精医为民”微党课宣讲竞赛,党员干部以此表达对党的无限忠诚与热爱,更加深入地贯彻落实党的二十大精神,从而推动党建工作与业务发展深度融合,促进医院高质量发展。医院官方视频号进行同步直播。

漳州市第二医院党委书记黄育苹为此次活动致辞。她表示,“微党课”是党课教育的一种创新方式,要让“微党课”发挥大作用,除了聚焦“微”的特点,还要更加注重“以微见大”,使每一堂“微党课”都成为促进我们党员教育的精品课程。希望通过此次活动,可以达到以赛促学、促练、促改的目的,进一步增强医院医务工作者的责任感和使命感,不断提升医疗技

术能力和服务水平,为医院的创新和发展再立新功。

比赛中,来自医院八个党支部的参赛选手为大家带来精彩纷呈的党课“大餐”。选手们结合自身工作



实际解读习近平新时代中国特色社会主义思想,他们从医疗服务、身边榜样、支部建设和自身超越等方面阐述着党性的光辉。

他们或声情并茂,或慷慨激昂,从小故事讲出大道理,小角度展示大主题,表

达了对党忠诚和对卫生健康事业的热爱,不断激发在场党员干部职工的思想共鸣,展现了新时代漳州市第二医院团队“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无

疆”的职业精神,赢得了评委和观众阵阵掌声。

此次活动的成功举办,为庆祝中国共产党成立102周年营造良好的政治氛围,进一步激发了漳州市第二医院全院干部职工团结奋斗、干事创业的热情。

03 成功举办“医心向党 红歌嘹亮”歌咏比赛

为进一步贯彻落实党的二十大精神,推进新时代医院文化建设,展现漳州市第二医院人团结拼搏、奋勇争先的精神风貌,6月29日晚,该院举行“医心向党 红歌嘹亮”歌咏比赛暨颁奖大会,用歌声重温过去那段波澜壮阔的光辉历史,用歌声热情讴歌党的伟大成就,用歌声共同表达对党的无限忠诚和对祖国的无限热爱。漳州市第二医院官方视频号对比赛进行全程直播。

漳州市第二医院党委书记黄育苹表示,本次红歌比赛活动的开展既是一次党史学习教育,也是一次丰富的实践学习活动,



希望全体参赛者用歌声唱出漳州市第二医院人昂扬向上、奋发图强的医者风貌,充分展现出全院职工蓬勃的朝气和浩然的正气,彰显出全院职工不忘初心、忠诚担当的情怀。她相信全体漳州市第二医院人在伟大建党精神的引领下,必将不负使命担当,不负伟大梦想,以奋斗之姿,谱写新时代医者之歌,



用实际行动为党的医疗事业增光添彩,为庆祝建党102周年献上诚挚的祝福。

比赛由医院8个党支部组织的8支队伍参加,每支队伍结合自身特色,增加舞蹈、朗诵等多种形式,用一曲曲红歌,传唱着共产党人开拓进取、勇于探索的伟大精神;一曲曲红歌也唱出了漳州市第二医院人对党、对祖国的热爱和祝福。

本次歌咏比赛增强了医院凝聚力和集体荣誉感,对医院精神文明建设起到巨大推动作用。今后,全院职工将继续存正心、守正道、养正气,牢记“国之大者”,弘扬“红医精神”,为医院高质量发展而努力奋斗。

(庄长兴 林芃)

